TuApa TApnong Aoyaplacuwyv reAatwyv -Main Courante - M/C

O1 TreNaTEC OTa CeEvodoyeia £Xouv TNV duvaTOTNTA VA KAVOUV O€ QUTO KATAVAAWOEIC TIG
OTTOiEC OEV TTANPWVOUV AUECWCS AAAG PE TNV €COPANC Tou Aoyaplaouvou Toug OTnV
avaxwpenon

AUTO augavel TIG KATAVOAWOEIG TOUG KAl Ta €000 TOU {EVODOXEIOU

H Main Courante TTapakoAouBei auTéC TIC KATAVAAWOEIG KAl TOUG AOYapIaooUS TwV
TTEAQTWV

AppodIOTNTEG:

Evnuepwvouv tnv Huepnoia Katdotaon Kivnong MNeAatwv

Aaupavouv Ta AeAtia A@igng atmd Tnv YTTodoxr, avoiyouv Toug AoyapIaouous TwV TTEAATWY
KAl TOUG EVNUEPWVOUV HE TIC KATAVAAWOEIC TTOU KAVOUV

XelpidovTal TIG TTEPITITWOEIG XPEWONG TRITWV TTY TTPOAKTOPEIAKOUG TTEAATEG

MeTagpEpouv TOUC AoyapIiaoouUg TTou EOPARBNKaV JE TTICTWTIKA KAPTA OTNV KAPTEAA TNG
Tpatedag

®povrTidouv va gival o1 Aoyaplaouoi CwOoToi Kal XwPi¢ MOUT(OUPEG, TTAPAAAYEIC,
TTPOOBNAKEC, dlaypaPEC KATT



Huepnola KatadotTaon XpEwong TEAATWY

To évrutro TG Huepnolag KatdoTtaong Kivnong MNMeAatwy atroteAgital atro TpEic opadec aTnAwv
1n opada: 2ToIXEiO TTEAATN KAl CUM@WVia

2n oudada: TuRuara eKNETANEUONG
3n opada: XpeWOEIG, TIOTWOEIG, UTTOAOITTA

Odnyieg cuptTARpWONG

H cupmrAnpwon tng Huepnoiag Karaotaong Kivnong MNeAatwy yiveral ye TRV TTAPOKATW OEIPA:

AL wWDN -

~N O

. Mapauévovieg ue oelpd apiBuou dwuaTiou ( CUPPWVNBEVTA + UTTOAOITTO TTPONYOUNEVNG )

. AQIgelc pe oelpd agigng

. Evnuépwon katd tnv didpKela TNG NUEPAS TWV “KIVACEWYV” TOU TTEAATN

. Alaypagn Twv avaxwprnocwv. (Alaypdgeoupe OAa Ta vouuepa atnv 1n oudada)

. Passant pe ocipa Tunuatwyv: Xp€wan Tou TTooou oTnV OTHAN TTOU KATAAANAOU TUAMATOG
EKMETAAEUONG Kal TTioTWwon OTIC “TTIAnpwES/Taueio” , eE6PANON Kal PNOEVIOUOS

. 2T0 TEAOC TNG NUEPAG KAVOUUE OAa Ta oUVOAa opIdOVTIa Kal KABETa

[pETTel:

a) “ZUvoAo nuéEpacg” = “ZupewvnBévra” + “EKTaKTEC KATAVOAWOEIC”

B) “YTTOAOITTO TTPNYyoUNEVNG” = “2€ JETaOoPA” TNG TTPONYOUUEVNG MEPAC

Y) “T'evikdé ouvoAo” = “ZUvoAo nuépacg” + “YTréAoitro trponyouuevng”

0) “Exmrrwoelg” + “Alopbwoelc” + “TIANpwuES” = “ZUVOAO TTIOTWOEWV”

€) “2€ NeETa@opPA” — “I'evIKO OUVOAO” — “2UVOAO TTIOTWOEWV”

oT) “2Z0voAo Nuépag” + “YTTOAOITTO TTpoNyouUuEVNG” — “2ZUVOAO TTIOCTWOEWY” = “2€ neTagopd”
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